

拉在校生入会抢劫残杀3人

广州审理“黑龙会”案，14名骨干13个“80后”

骨干特征 大多为小学文化

“黑龙会”的“黑老大”是28岁的冯志希，绰号“希尔顿”，只有小学文化，白云区大纲领村人，5年前因抢劫罪、过失致人死亡罪被判处有期徒刑5年，2005年2月5日获假释。刚刚出狱、尚在假释期内的冯志希就迫不及待地与刑满释放在家的弟弟冯志钊“一拍即合”。冯志钊，23岁，同样是小学文化，在其17岁那年因犯抢劫罪被判处有期徒刑2年6个月，2001年底刑满释放。

据指控：冯氏两兄弟自2005年7月份起，有目的地纠合同案被告冯镜威、林棣明等人，以“拜关二哥”形式，成立名为“黑龙会”的组织。

“黑龙会”对外称“冯氏开发有限公司”，其成员结构有如下特点：同乡同姓，均为竹料当地人，多数姓冯，且有部分为假释、刑满释放人员；文化偏低，昨日受审的14名被告中有11人只有小学文化程度，文化程度最高者是19岁的冯某峰，中专文化；年龄偏小，除“大佬”冯志希是1978年出生以外，其余被告都属于“80后”，最大的23岁，最小的才17岁，其中，冯某文、冯某峰、冯某杰3人在犯罪时还未满18周岁，因此，这一“涉黑”案件也罕有地交由广州中院少年庭审理。

网络构成 胁迫学生“入会”

2005年底，冯志希、冯志钊为进一步网罗组织成员，指使各组骨干成员将组织势力渗透到广州市白

云区竹料地区的中小学校，采取威胁、恐吓、引诱等各种手段积极发展在校中小学生加入该组织，要求加入组织的学生签订“保证书”，继而统一安排至帮会骨干成员名下，定期召开会议，严格实施管理，并利用、引诱加入该组织的在校学生从事违法活动，逐步形成了以冯志希、冯志钊为首，冯镜威、林棣明、冯志君、冯某文、“阿贼”等人为骨干，冯某峰、萧鉴全、冯浩清、杨剑聪、冯某杰、冯柱威、萧浩敏、冯浩钊以及冯景生、冯杰恩、冯焯焯、冯浩龙、冯伟彬等人为主要成员的黑社会性质组织。

帮规揭秘 不合格要被淘汰

为强化该组织的“组织性”、“纪律性”，冯氏兄弟要求所有组织成员上交“生辰八字”、电话号码及家庭情况等资料。同时定期召集组织成员召开会议，宣扬“组织纪律”，勒令



昨日，14名被告被法庭安排依次受审

毕征 摄

组织成员遵守“服从指挥、忠于帮会”、“不准出卖组织秘密”、“内部人员必须团结、切勿勾心斗角”等内部规定，并对组织成员出勤情况进行登记，还对组织成员表现定期进行考核，剔除不合格或违反组织内部规定的成员。

团伙覆灭 命案牵出“黑龙会”

2004年6月23日，冯志钊为不让蔡某继续在白云区钟落潭镇卖毒品，指使马仔对蔡实施抢劫。遭到反抗后，其手下持自制的猎枪射击致蔡伤重死亡。

2006年6月4日晚上8时许，因怀疑广西人刘某、陈某盗窃冯志希家中的DVD机，“黑龙会”成员将两人带至竹二村运河边，采用拳打脚踢和使用竹枝、防盗锁、铁水管、拳套、皮带等工具，对两被害人进行殴打和拷问，致其重伤后，将刘某抛

弃于竹三村足球场旁的河堤上，将陈某抛弃于808公共汽车竹料总站附近。刘某因伤势过重当场死亡，陈某被送医院后宣告不治。

此案引起了公安机关的高度重视，在搜集了“黑龙会”大量的违法犯罪证据后，专案组决定收网。2006年8月14日，下塘西路某餐厅内，冯氏兄弟吃得正欢，数十名民警突然闯入餐厅将两人抓获。在冯志钊驾驶的日产小汽车内，民警缴获仿六四式手枪1支。8月15日，专案组民警在冯志钊姐姐住处再次搜出组织人员资料、名单10叠（共10本，内有黑龙会组织人员的名单，入会保证书等）。至此，在竹料横行一年的“黑龙会”被警方一举摧毁。

庭审现场 声称只是“一起玩”

昨日上午9时30分，广州市中级人民法院在第一法庭开审此案。14名被告鱼贯入庭，随后被法庭安排依次单独受审。由于被告人数众多，案情复杂，庭审预计将持续3天。因时间关系，法庭昨日只对大部分“马仔”进行了庭讯，“黑龙会”的核心人物、名列第一和第二被告的冯志希、冯志钊兄弟则被顺延到今日上午过堂受审。

学历“高人一筹”（初中）、今年20岁的被告人冯志君被指在该组织中“掌管财务”。但冯志君却拒不承认自己是组织中管理财务的，称自己“只是帮朋友”。其他各被告也都拒不承认自己在组织中是骨干人员，声称“只是玩在一起”，并没有组织什么黑社会，更不是其中的组织者、积极参与者。

此外，3名命案死者的家属向众被告提出了总计85万元的刑事附带民事赔偿请求，并声泪俱下地控诉“黑龙会”酿成了“老人丧子、幼儿丧父”的人间惨剧，在场者无不感动。法院将在审理完结后择日宣判。

公诉机关认为：“黑老大”冯志希组织、领导黑社会性质组织，并共同故意伤害他人且致二人死亡，抢劫一次，其行为分别构成组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、抢劫罪。冯志希曾在假释考验期内又犯新罪，依法应当撤销假释，数罪并罚。冯志钊组织、领导黑社会性质组织，并抢劫两次（其中一次致人死亡），非法持有枪支5支，情节严重，其行为构成组织、领导黑社会性质组织罪、抢劫罪、非法持有枪支罪。冯志钊是累犯，应当从重处罚。

其他12名被告因积极参加黑社会性质组织，构成参加黑社会性质组织罪。

毕征 穗法宣（据广州日报）

热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好，就送他
对老公一千个好，就送他
对老爸一万个好，就送他



昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定保护作用，调节血脂。

咨询热线：400-820-1001

广告：药品广告批准文号：国药准字H200402034号 批准文号：国药准字H200402034号 不适宜人群：孕妇及哺乳期妇女 不含防腐剂



一位家长在郑州市外事办附近焦急等待

河南省60名琴童到新加坡参加一场国际钢琴比赛，因河南赛区组织方安排的食宿条件不合理，双方出现争执。60名琴童和陪护他们的80多名家长被河南赛区组织方“抛弃”了两天，他们面临流浪街头的困境。

河南六十琴童受困新加坡

昨日上午，郑州市民杨保全来电称，他的女儿杨星（化名）参加了2007（第五届）刘诗昆国际少年儿童钢琴赛，8月11日从上海出发，去新加坡参加总决赛，妻子陪同。参赛的选手交费5980元，成人7450元，到新加坡两天后，带队的郑州市刘诗昆国际钢琴艺术学校的工作人员突然蒸发，和她们同样被困在新加坡的河南家长和孩子共140多人，新加坡当地警方准备以露宿街头为由抓捕他们。

远赴新加坡参加琴赛

郑州市民谢根清说，今年4月份，他从河南一些媒体、网站上看到“刘诗昆国际少年儿童钢琴赛”。从该大赛组委会传发的宣传册上，谢根清了解到，该大赛每年举办一次，今年是第五届。最终入围总决赛的100名琴童将代表河南，赴新加坡参加“亚洲明日之星音乐大赛”。谢根清到大赛主办方——刘诗昆（郑州）钢琴艺术中心为女儿报名。女儿最后获得六级组二等奖，入围新加坡总决赛。

按照主办方事先的承诺，“入围总决赛的选手赴新加坡参赛的往返国际机票将免费提供。”为了让女儿在大赛中长见识，谢根清为女儿和妻子办理了护照，向刘诗昆（郑州）钢琴艺术中心交了近14000元，让其为女儿和妻子办理出境签证和参赛手续。

入住之后陷入困境

8月11日，谢根清接到妻子电话，电话

那端传来母女俩的哭声。原来，安排入住的“海岛度假村”即将拆迁，房间里没有空调，床单也不干净，孩子们看到老鼠、蟑螂后，吓得大哭。整个酒店没有一个会说汉语的工作人员。

家长们带着小孩在该酒店大厅内等待主办方出面解决住宿问题，主办方迟迟不予回应。当地警方出警说，他们办的是“旅游”签证，这样集体坐在大厅属于聚众闹事。如果露宿街头在新加坡法律中是要被捕的。新加坡警方表示，家长和选手如果不尽快找到住宿的地方，他们将被以露宿街头为名逮捕。

两负责人现身善后

当地警方介入后，刘诗昆艺术中心河南赛区负责人周丹和孟庆慧在8月12日早上五六时现身，与140多名孩子家长签订协议，承诺退还大人小孩每人5980元。

昨日，郑州市人民政府对外事务办公室一马姓工作人员说，他希望家长能和刘诗昆（郑州）钢琴艺术中心协调好，将此事大事化小，不给河南抹黑。同时他也向家长保证，不让家长和孩子流浪街头的情形出现。

昨日下午4时许，记者致电刘诗昆（郑州）钢琴艺术中心，一拒绝透露姓名的女性工作人员表示，周丹和孟庆慧是他们公司的负责人，远在新加坡。现在郑州这边领导不在，具体情况不得而知。

何彦波 齐亚琼（据河南商报）